

2 April 2020

## Press release from ÅF Pöyry AB

## ÅF Pöyry AB's Annual and Sustainability Report for 2019 is now published

ÅF Pöyry AB has today published the Annual and Sustainability Report for 2019 and it is available on the company website afry.com.

Corporate Communication ÅF Pöyry AB (publ)

## For further information, please contact:

Ebba Vassallo, Investor Relations ebba.vassallo@afry.com

This information is information that ÅF Pöyry AB AB (publ) is obliged to make public pursuant to the Securities Markets Act. The information was submitted for publication at 15.00 p.m. CET on April 2, 2020.

AFRY is an international engineering, design and advisory company. We support our clients to progress in sustainability and digitalisation. We are 17,000 devoted experts within the fields of infrastructure, industry and energy, operating across the world to create sustainable solutions for future generations.

Making Future.